

**Egyetemi Doktori és Habilitációs Tanács
HATÁROZATAI**

a 2007. november 22-én megtartott EDHT ülésről

Jelen van:

Dr. Hornok László	Dr. Mészáros János	Dr. Walz Géza
Dr. Kozák János	Dr. Barczy Attila	Dr. Sikos T. Tamás
Dr. Horváth László	Dr. Virányi Ferenc	Dr. Barkó Endre
Dr. Tuba Zoltán h.	Dr. Szűcs István h. dr.	Staszny Ádám
Csintalan Zsolt meghat.	Széles Zsuzsanna meghat.	
Dr. Huszenicza Gyula		

Dr. Szabó Ferenc, Dr. Széles Gyula, Dr. Szendrő Péter, Dr. Fekete András Dr. Stefanovits Pál, Dr. Gyulai Gábor Dr. Marton L. Csaba, Dr. Bíró Péter, és kimentését kérte az ülésről.

Dr. Hornok László elnök köszöntötte az Egyetemi Doktori és Habilitációs Tanács tagjait.

Az elnök ezek után megállapította, hogy a Tanács határozatképes, mivel a 17 szavazati jogú személyből 9 fő (2 fő meghatalmazással) jelen van. A jelenlévők a napirendi pontokkal egyetértettek:

1. Az Egyetemi Doktori Szabályzat módosításának jóváhagyása.
2. Doktori iskolák előterjesztései fokozat odaítélésre, fokozatszerzésre történő bejelentkezésre, szigorlati és bírálóbizottság jóváhagyására.
3. Egyebek.

1. napirendi pont

I/39/2007/EDHT.

Dr. Hornok László elnök tájékoztatta az EDHT tagjait, hogy a MAB az Egyetem Doktori Szabályzatát véleményezte, és kérte annak kisebb módosításait. Módosító javaslatokat tett:

Dr. Hornok László, Dr. Kozák János, Dr. Walz Géza, Dr. Gyulai Gábor, Dr. Szendrő Péter, Dr. Szűcs István, Dr. Huszenicza Gyula és a Környezettudományi Doktori Iskola. A Biológia Tudományi Doktori Iskola elfogadta a javaslatot.

A vonatkozó szabályozási forrásokat figyelembe véve az EDHT egyhangúlag elfogadta a módosított szabályzatot. ([lsd. melléklet](#))

2. napirendi pont

I/40/2007/EDHT.

Az EDHT habilitációs pályázatot benyújtott alábbi személy részére engedélyezte az eljárás megindítását, és jóváhagyta a szakértői bizottság összetételére vonatkozó javaslatokat, valamint az idegen és magyar nyelvű előadásokat.

Befogadó DI	Név	Tudományág	Megjegyzés
Állatorvos-tudományi	Dr. Varga Tamás	Állatorvosi tudomány	Az előterjesztés alapján

I/41/2007/EDHT.

Az EDHT a doktori iskolák előterjesztései alapján eredményes doktori szigorlatuk és védésük alapján az alábbi jelölteknek **ítélte oda a doktori PhD** fokozatot:

Doktori Iskola	Név	Tudományág	Megjegyzés
Állatorvos-tudományi	Imre Ariel	állatorvos-tudomány	9 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
Állattenyésztés-tudományi	Tóth Balázs	állattenyésztés-tudomány	9 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
Biológia Tudományi	Brandt Sára	biológia tudomány	9 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
Gazdálkodás- és szervezéstud.	Duleba Szabolcs	gazdálkodás- és szervezéstudomány	9 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte

I/42/2007/EDHT.

Az EDHT a doktori iskolák előterjesztései alapján a doktori fokozatszerzésre történő bejelentkezéseket, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottság összetételére tett javaslatokat az alábbi személyek részére hagyta jóvá:

Doktori iskola	Név	Megjegyzés
Állattenyésztés- tudományi	Papócsi Péter	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
Gazdálkodás- és Szervezés- tudományi	Badinszky Péter	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört és a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Fürediné Kovács Annamária	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört és a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Katóné Jancsók Zsuzsanna	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört és a szigorlati és bírálóbizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Keczer Gabriella	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört és a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Magyar Zoltán	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört és a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
Környezet- tudományi	Gémesi Zoltán	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Fehér Balázs	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
Növény- tudományi	Komjátí Hedvig	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.

3. napirendi pont**Az EDHT elnöke egyebek között még az alábbiakról tájékoztatta a megjelenteket:**

- a) **MAB akkreditáció:** 2007. október 31-én lezárult a doktori adatbázis feltöltése a www.doktori.hu honlapon. Ennek alapján elkezdődött 162 megmaradó doktori iskola és törzstag-jelöltjeik „törvényi megfelelőségének” értékelése és az újak (jelenleg 8) akkreditációja. A formailag megfelelő DI-k és törzstagjaik adatait - a MAB határozatban rögzített eljárás szerint - szakértői véleményezésre bocsátották, ezzel a tartalmi értékelés első köre elkezdődött. A SZIE doktori iskoláinál nem jelentkezett olyan releváns probléma, ami miatt a MAB kért volna törzstag, illetve egyéb korrekciót. Egyes iskoláknál kisebb pontosítások kérése azonban folyamatban van.
- b) **Tématervek:** A doktori iskolák kérik be a témavezetőktől a 2008/2009. tanévre vonatkozó tématerveket, hogy azokat a Doktori Iskolai Tanácsüléseken véleményezzék, majd az EDHT ülésén el tudjuk fogadtatni.
- c) Az EDHT jelenlévő tagjai megállapodtak a *következő ülés* időpontjáról, és helyéről:
Gödöllő SZIE I. Emeleti Rektori Tanácssterem 2008. február 21. (csütörtök) 13.00

Az elnök megköszönte az aktív közreműködést és munkát, majd az ülést bezárta.

kmf.

Dr. Hornok László
egyetemi tanár, az EDHT elnöke